

Zoznam Príručiek osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnkoch

V súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1099/2009 o ochrane zvierat počas usmrcovania, členské štáty podporujú vypracovanie a zverejňovanie príručiek osvedčených postupov na uľahčenie vykonávania tohto nariadenia. Vypracované príručky sú posudzované orgánmi úradnej kontroly (Štátna veterinárna a potravinová správa SR) v rámci svojej pôsobnosti a po zapracovaní ich pripomienok Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (MPRV SR) zaradi príručky do zoznamu príručiek, ktorý je priebežne zverejňovaný na webovom sídle MPRV SR.

Rok vydania 2019	
Názov prevádzky	Názov príručky
Bitúnok Babkov, 013 11 Lietavská Lúčka	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku

Rok vydania 2018	
Názov prevádzky	Názov príručky
AGROSTAAR KB, spol. s.r.o. Kráľov Brod č. 2 925 41 Kráľov Brod	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Anna Kondrátová-SHR, Bitúnok a rozrábkáreň Vítazovce 10 067 24 Vítazovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok s rozrábkou PD Važec Urbárska 72 032 61 Važec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Danubius s.r.o. Hadovská cesta 19 945 01 Komárno	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
DUNAJEC, s.r.o. Ul. 1. mája 592/63 061 01 Spišská Stará Ves	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
EK-FARM s.r.o. Žabokreky nad Nitrou 700 958 52 Žabokreky nad Nitrou	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Ekobitúnok a rozrábkáreň Salka 420 943 61 Salka	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Ekoraj Ďurďové s.r.o. Ďurďové 69 018 22 Pružina	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Emil Krajčík Agro, s.r.o. Prietrž 401 906 311 Prietrž	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
JP-TOP s.r.o., Mäsiarstvo JP Kúpeľská 661 073 01 Sobrance	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Mangalica FARMA s.r.o. Pavlov Dvor č. 9 947 03 Hurbanovo	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
P.K.S. AGRO, s.r.o. Hviezdna ulica 318 946 35 Búč	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske podielnícke družstvo Liptovská Teplička Liptovská Teplička 566, 059 40 Liptovská Teplička	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku

Rok vydania 2017	
Názov prevádzky	Názov príručky
AGRO – IPEL s.r.o., 985 57 Holiša	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bartoš Pavol, s.r.o., Lokca 54, 029 51 Lokca	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
BioFarma Turie, a.s., Turie 656, 013 12 Turie	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok, 283 Dačov Lom, 991 35 Dačov Lom	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok Čadca, s.r.o., A. Hlinku 916, 022 01 Čadca	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok experimentálneho centra hospodárskych zvierat pri katedre špeciálnej zootekniky SPU, Akademická 2, 949 76 Nitra	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
EKO Produkt, s.r.o., Kremnické Bane 29, 967 01 Kremnické Bane	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
EPP meat s.r.o., Bitúnok Terezov, Terezov 4, 920 03 Hlohovec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Fejes Otto a syn s.r.o., Blatná na Ostrove 548, 930 32 Blatná na Ostrove	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Ferdinand Mikos – bitúnok s limitovanou kapacitou, Nagysegpusztá 282, Opatovský Sokolec, 930 28 Okoč	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
ISTERMEAT a.s. Povodská 14 929 01 Dunajská Streda	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Mäso Melek, s.r.o., Melek 231, 952 01 Melek	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
MINIMETRO s.r.o., Malá Mača 187, 925 21 Malá Mača	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Občasný bitúnok a rozrabkáreň, Vislanka 108, 065 41 Vislanka	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku

POLANA podielnícke družstvo Jarabina, Jarabina 430, 065 31 Jarabina	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
SEPP trade, s.r.o., Popradská 40, 064 01 Stará Ľubovňa	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku

Rok vydania 2016	
Názov prevádzky	Názov príručky
AGROBAK spol. s.r.o., Drahovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
AGRO Hniezdne s.r.o., Hospodársky dvor Forbasy, Hniezdne	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Agro Mútne s.r.o., Bitúnok Beňadovo, Mútne	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
AT AGROTURIEC spol. s.r.o., Skerešovo	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok BRUTUS s.r.o., Trebišov	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok UVLF, Zemplínska Teplica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok Velčice, PD Neverice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
BONUM, Ekologický bitúnok Turová, Bratislava	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
EKOPRODUKT Brusnica s.r.o., Bitúnok Breznica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
HYDINA SLOVENSKO s.r.o., Košice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
CHOVMAT Rastislavice F.U. s.r.o., Rastislavice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
KoMeat spol. s.r.o., Bitúnok Krupina, Banská Bystrica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Liaharenský podnik Nitra a.s., Bitúnok Kovarce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
MIRO-Okšov Mlyn, Tvrdomestice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
NPPC-VÚVŽ Nitra, Lužianky	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku

Poľnohospodárske družstvo Chynorany	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo, Ivanka pri Nitre	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Lomnička, Podolíneec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Vrbové	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Roľnícke družstvo Tekovské Nemce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
SPOĽ AGRO POČŮVADLO, s.r.o., Levice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Vijofel plus s.r.o., Bartošovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
VPP SPU s.r.o., Bitúnok Žirany, Koliňany	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
ZOO Divízia s.r.o., Malokapacitný bitúnok, Selice	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku

Rok vydania 2015	
Názov prevádzky	Názov príručky
Agrobell, s.r.o., Bitúnok Dvor Ležiak, Sliach	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
AGROFARMA spol s.r.o., Bitúnok Púchov, Červený Kameň	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
AGRONOVA EKO, s.r.o. Bobrovník, Liptovská Sielnica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Agrotrade spol.s.r.o. Teplý Vrch	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Bitúnok TIMEA s.r.o., Olešná	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Eischken Estate Slovakia, spol.s.r.o., Cerovo	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Forbart, s.r.o., Bitúnok Veľká Čausa	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
HSH – V spol.s.r.o., Veľké Zálužie	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Hydina Kubus, s.r.o., Veľký Slavkov	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
HYZA a.s., Topoľčany	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
ISTERMEAT a.s., Dunajská Streda	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Mäsocentrum s.r.o. - Bitúnok Dolný Šál, Veľký Meder	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Mäsovýroba Studenec, Studenec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
MIRAN s.r.o., bitúnok Šurany	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku
Miroslav Kubica, Zákamenné	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrčovania na bitúnku

MVL AGRO, s.r.o., Bitúnok Veľké Držkovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Ovčia farma PROČ, s.r.o., Bitúnok PODHORANY, Kapušany	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
PD Branisko v Širokom, Bitúnok a rozrábka Hrabkov, Chminianska Nová Ves	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
PD „Čingov“ Smižany, Bitúnok a mäsovýroba, Spišské Tomášovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
PD Chtelnica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
PD Klatov, a.s., Nižný Klátov	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
RAB, spol.s.r.o. Semerovo	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
REFKA, s.r.o. – BITÚNOK MOJMÍROVCE	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
SORBEL s.r.o., Bitúnok Stročín, Svidník	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Stanica výkrmnosti a jatočnej hodnoty ošípaných, Spišské Vlachy	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Štefan Bartalos Mäsna u Bartalosa, Sap	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Svaman s.r.o., Myjava	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Svojpomocné družstvo jednotlivo hospodáriacich roľníkov v Hriňovej, Hriňová	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
TERRAMARKET, s.r.o., Buzica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku s malým objemom výroby Ružový dvor, k.ú. Buzica, Košice - okolie
Ústav na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku

Rok vydania 2014	
Názov prevádzky	Názov príručky
Agrokombinát a.s., Sabinov	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
AGROPRODUKT SLOVAKIA a.s. , Bitúnok – Rozrábkareň Ráztočno	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Albert Senec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Dechtice, s.r.o.	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Dobrá Niva	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok JOKO – JP s.r.o., Šaštín - Stráže	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Medzibrod	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Poľnohospodárske družstvo Senica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Rajec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Bitúnok Vestenice s.r.o.	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Gelnický bitúnok	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
GGH., s.r.o., Kuchyňa	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
HSH spoločnosť s ručením obmedzeným, Veľké Zálužie	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
KARPATOVKA s.r.o., Chminianska Nová Ves	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
L.G.RAI s.r.o., bitúnok Terezov, Hlohovec	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku

Liptovská Anna č.26, Liptovská Sielnica	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Ľubomír Václavík - Pasma, Hriňová	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
MÄS-COM, a.s.; Areál RD Častkov - bitúnok	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Mäsovýroba – Bitúnok Tomášov, s.r.o.	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Mäso Zemplín a.s., Michalovce	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Mária Vráblicová SANBIT, Holíč	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
NOURUS – MÄSO s.r.o., Tešedíkovo	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Bolešov	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Bošáca	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Dolná Maríková, Bitúnok Hatné	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Liptovské Revúce - Bitúnok	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Lisková - Sliache	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Trsteník, Trstené	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
Poľnohospodárske družstvo Žiarec, Tvrdošín	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
REPASU – Poľnofarma s.r.o. , Jalšové	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku
TAPOS, Trnavská poľnohospodárska spoločnosť, s.r.o., Bitúnok Blanka, Košolná	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku Hrabkov
VJARSPOL s.r.o., Nitrianske Pravno	Príručka osvedčených postupov ochrany zvierat počas usmrcovania na bitúnku